

### Біографічна довідка

делегованого представника ГО «Міжнародна асоціація науково-практичної психології та екранального аналізу» Віленського Ігоря Леонідовича для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України

ПІБ делегованого представника	Віленський Ігор Леонідович
Число, місяць і рік народження	15.03.1966
Місце народження	м. Київ
Громадянство	Україна
Місце роботи	ГО «Міжнародна асоціація науково-практичної психології та екранального аналізу»
Посада	Голова організації
Освіта	Вища. Бердянський педагогічний інститут ім. Осіпенко. 2000р.з. ф-т ДВ, спеціальність «психологія»
Науковий ступінь, вчене звання	спеціаліст
Володіння мовами	Українська-російська - рідні, польська - розмовна, англійська, німецька – зі словником
Нагороди, почесні звання	
Досвід роботи у виборних органах	
Трудова діяльність	МБПІ «НАУКОВИЙ ЦЕНТР ЕКРАЛЬНОГО АНАЛІЗУ» – директор, (1992- досі). ГО «МІЖНАРОДНА АСОЦІАЦІЯ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ПСИХОЛОГІЇ ТА ЕКРАЛЬНОГО АНАЛІЗУ» – Перший віце-президент, Голова організації (2009 – досі).
Членство в ІГС	«Інститут Миру». Співзасновник, заступник голови правління. З лютого (2015 – досі).
Посада в ІГС, який делегує	Голова ГО «Міжнародна асоціація науково-практичної психології та екранального аналізу».
Особисті досягнення	1989 – автор методу екранального аналізу 1992 – засновник МБПІ Науковий центр екранального аналізу

<p>контактна інформація делегованого представника</p>	<p>1994 – керівник благодійного проекту психотерапевтичної допомоги воїнам - афганцям</p>
<p>Можливі напрямки роботи в громадській раді при Міністерстві</p>	<p>1995 – керівник благодійного проекту допомоги дітям-сиротам та дітям з неповних сімей, які хворіють на невротичні розлади</p>
<p>Голова ГО «Міжнародна асоціація науково-практичної психології та екстремального аналізу»</p>	<p>2000 – ведучий циклу семінарів для керівників українських ЗМІ на базі «Української спілки журналістів», автор книги «Эмоциональное влияние в стратегическом маркетинге»</p> <p>2005 – автор книги «Тайный смысл эмоций или путь к ЭДЭМУ»</p> <p>2009 – співзасновник ГО «Міжнародна асоціація науково-практичної психології та екстремального аналізу»</p> <p>2010 – автор психологічних статей в українських та російських газетах та журналах, учасник багатьох телевізійних та радіопередач, в т.ч. у прямому ефірі на психологічну тематику</p> <p>2011 – співавтор програм електронного тестування емоційних станів людини (ФЕЛ, Технічний у-т «Політехнічний інститут «КП»)</p> <p>2012 – головний виконавець спільного з ІНСТИТУТОМ ПСИХОЛОГІЇ ім. Г.С. Косюка АПН України всеукраїнського наукового проекту з розвитку інтелектуальних здібностей школярів на основі екстремального аналізу</p> <p>2013 – керівник проекту «Академія «АРСІЗ» (Академія Розвитку Інтелектуальних Здібностей)</p> <p>2015 - співзасновник ГО «Інститут Миру», організовував та брав безпосередню участь в проведенні усіх акцій, заходів та місій організації.</p> <p>2016 – керівник спільного між «Міжнародною асоціацією науково-практичної психології та екстремального аналізу» і «Інститутом Миру», під патронатом ОБСЄ проекту «Шлях</p>

	довіри та емоційного відновлення суспільства», проводив майстер-класи і семінар в м. Маріуполі з психотерапії та екстрального аналізу для психологів, волонтерів, які працюють в «сірих зонах».
Контактна інформація делегованого представника	+38 063 563 97 12 <a href="mailto:vilensky360@mail.ru">vilensky360@mail.ru</a>
Можливі напрями роботи в Громадській раді при Міністерстві	Сприяння преговорному процесу із представниками ОРДЛО, здійснення правозахисної діяльності, направленої на осіб що проживають у зоні бойових дій та тимчасово переміщених осіб. Участь у складі гуманітарних місій від Міністерства. Участь в обговоренні та розробці нормативних актів, що стосуються компетенцій Міністерства.

Голова ГО «Міжнародна асоціація науково-практичної психології та екстрального аналізу»



/Віленський І.Л./



оригінал  
/Віленський І.Л./